
Notulen vergadering oudervereniging 12 september 2023  
 
 

Aanvang: 19.30u 
Locatie: Lerarenkamer 
 
Aanwezig: Michèle, Sanne, Diana, Alice,  Juf Yvonne, Yvonne, Kelly, Joep, Anneke, Aimee, Romy, 

Laura  

Afwezig: Aimee, Didi, Alice, Nicole, Monique 

  
Agenda  
1. Opening en welkom  
2. Notulen vorige vergadering en actielijst  
3. Activiteiten schooljaar 2023-2024  
4. Mededelingen en post   
5. Bestuur indeling   

a. Penningmeester    
b. Voorzitter   
c. Secretaris  

6. Directie    
7. OV leden  
8. Werkgroepen  
9. Rondvraag  
10. Sluiting   
 
 
 

1. Opening 
Welkom nieuwe leden/te gast: 
Yvonne Meenhorst  
Kelly Duyckaerts  
Leden worden verzocht zich tijdig af te melden voor een vergadering 
 
2. Notulen vorige vergadering en actielijst 
Goedgekeurd, deze mag door Marilda online geplaatst worden 
 
3. Activiteiten schooljaar 2023-2024  
a. Activiteiten worden vanaf dit schooljaar begeleid door Laura Wagenmakers en Romy Verstraeten. 
Zij zullen bij elke activiteit de daarbij horende ov leden benaderen per mail voor een uitnodiging voor 
een vergadering in te plannen. Vanuit daar wordt gekeken of er meer hulp nodig is. Denk aan extra 
hulpouders, geld, wensen docenten (bijv. nieuwe shirts). 
b. Dit schooljaar hebben we een andere schoolfotograaf, de flitsfabriek 
 
4. Mededelingen en post   
a. Positieve reacties laatste schooldag. Koffie en wat lekkers. 
b. Thema avond kriebels in je buik is maandag 25 sept. Mr is ook uitgenodigd.  
c.  ALV vergadering is woensdag 4 okt. Diana regelt uitnodiging en zorgt voor een hapje en drankje. 
ALV brief is geplaats. Zowel Marcel als Marc van de MR zijn hiervoor door ons benaderd. De brief 
voldoet aan de statuten. Tijdens de ALV wordt het nieuwe bestuur gekozen. 
Onze kandidaten zijn:  
Michèle als voorzitter  



Anneke als secretaris   
Joep als penningmeester    
d. Michèle: Er is een leerlingenraad. Idee om mee in gesprek te gaan. Wellicht hebben de kinderen 
ook nog leuke ideeën en inspiratie voor activiteiten  
e. Sanne/Anneke gaan een nieuwe brief voor de ouderbijdrage opstellen 
f. Kascontrole moet door 2 personen uitgevoerd worden. Yvonne en Suzanne gaan dit doen. 
g. Culturele bijdrage van ov aan school is rond de 2000 euro. Bekijken of het bedrag voldoende is en 
waaraan het wordt besteed. 
h. Uitgave attenties stoppen per dit schooljaar voor docenten. 
i. Inventarisatie OV spullen. Veel is weggegooid en hoog gezet i.v.m. wateroverlast in de kelder. Per 
activiteit uitzoeken en opbergen in kratten en labelen.   
Duurzame versieringen  
 
5. Bestuur indeling   
Nieuwe bestuur: 
Voorzitter: Michèle Janssens 
Penningmeester: Joep Radermacher zal vooral de taak als penningmeester uitvoeren. Alice zal de 
begroting van dit schooljaar nog maken en dan neemt Joep het vanuit daar over. Joep heeft een 
korte uitleg gegeven hoe hij zijn rol als penningmeester gaat invullen. Alle bonnetjes digitaal 
aanleveren. Via tikkie wordt het bonnetje verrekend. Geen contant geld meer. Geen bonnetjes meer 
via Marilda.  
Nu geen verhoging ouderbijdrage, Volgend jaar bespreken 
Secretaris: Anneke Schreurs-Breuer  
hostessdienst: Diana 

 
6. Directie 
Directeur Marcel is vandaag afwezig maar zal er woe 4 okt wel aanwezig zijn. 
 
7. OV leden  
OV social school werkt niet goed voor de ov groep. Indien je problemen ervaart graag zich melden bij 
Marilda. 
 
8. Werkgroepen  
Schoolreis evaluatie: Er waren kleine onenigheden. Leerkrachten die ‘vals’ speelde, ouders die 
daardoor niet mee wilde helpen. Jammer, want de dag staat in het teken van de kinderen. De 
activiteit was leuk, maar voor groep 8 misschien toch minder. Leek meer op een soort sportdag en 
voor groep 8 moet het toch een mooie/bijzondere afsluiting zijn van hun basisschool periode.   
 
9. Rondvraag  
Geen. 
 
10. Sluiting   

 
Aanstaande bijeenkomsten: 
maandag 25 sept 19.15u thema avond kriebels in je buik  
woensdag 4 okt 19.15u ALV  
maandag 23 okt 19.30u 
 
 


